

नमस्ते, सभी को!

मैं डॉ. एसएम राजू, एक पूर्व आईएस अधिकारी और असाध्य रोगों के समाधान के लिए डिजाइन किए गए हर्बल फॉर्मूलेशन का आविष्कारक हूँ। आज, मैं यहां आपको नियो आयुर्वेद की अवधारणा से परिचित कराने आया हूँ, जो स्वास्थ्य देखभाल के लिए एक क्रांतिकारी दृष्टिकोण है जो पारंपरिक आयुर्वेद और आधुनिक चिकित्सा सिद्धांतों के बीच अंतर को पाटता है।

नियो आयुर्वेद क्या है?

आप में से कई लोग आश्चर्यचकित हो सकते हैं कि वास्तव में नियो आयुर्वेद क्या है? नियो आयुर्वेद रसशास्त्र (शुद्ध धातु) के उपयोग या व्यक्तिगत वात, पित्त और कफ मापदंडों को संबोधित करने की आवश्यकता के बिना, आयुर्वेदिक औषधीय सार के साथ एलोपैथिक सिद्धांतों का एकीकरण है।

इसके बजाय, नियो आयुर्वेद एलोपैथी की तरह एक मानकीकृत उपचार प्रोटोकॉल का पालन करता है, जिससे यह एक ऐसी प्रणाली बन जाती है जिसका विश्व स्तर पर अभ्यास किया जा सकता है। इस दृष्टिकोण की नींव इस सिद्धांत पर आधारित है कि भोजन ही औषधि है।

मेरे विज्ञान में, कोशिका पुनर्जनन प्रक्रिया प्रीबायोटिक सिद्धांतों का उपयोग करके निष्क्रिय अंगों के केशिका और माइक्रोकैपिलरी स्तर पर होती है। यह अनूठी अवधारणा कुछ ऐसी है जिसे वर्तमान चिकित्सा विज्ञान ने अभी तक तलाशा नहीं है। परिणामस्वरूप, नियो आयुर्वेद पुरानी स्थितियों के लिए समाधान प्रदान करता है जैसे:

- क्रोनिक किडनी रोग (सीकेडी)
- लिवर सिरोसिस
- अग्नाशयशोथ
- अनियंत्रित मधुमेह (मधुमेह न्यूरोपैथी, रेटिनोपैथी और अल्सर सहित) उचित रूप से परिभाषित आहार का पालन करके, रोगी उल्लेखनीय परिणाम अनुभव कर सकते हैं।

नियो आयुर्वेद की ओर मेरी यात्रा

आप यह जानने को उत्सुक होंगे कि यह यात्रा कैसे शुरू हुई। खैर, मुझे अपनी कहानी साझा करने दीजिए।

मेरा शोध 40 साल से भी पहले 1981 में शुरू हुआ, जो रुमेटाइड गठिया के साथ मेरे व्यक्तिगत संघर्षों से प्रेरित था। इन वर्षों में, मैंने खुद को, अपने पिता को, जो किडनी की विफलता के कारण डायलिसिस पर थे, और मेरे बेटे को, जिसे एक्यूट माइलॉयड ल्यूकेमिया (रक्त कैंसर) का पता चला था, सफलतापूर्वक ठीक किया।

अपने बेटे के लिए, मैंने एलोपैथिक चिकित्सा को नियो आयुर्वेद के साथ मिलाकर एक एकीकृत दृष्टिकोण अपनाया। इस व्यक्तिगत यात्रा ने उन बीमारियों का समाधान खोजने के मेरे जुनून को बढ़ा दिया, जहां वर्तमान चिकित्सा विज्ञान के पास कुछ भी नहीं है।

नव आयुर्वेद जनता तक कैसे पहुंचा

एक आईएएस अधिकारी के रूप में, मैंने शुरुआत में इस परियोजना पर निजी तौर पर काम किया। हालाँकि, इसकी अविश्वसनीय प्रभावकारिता को देखने के बाद, माननीय केंद्रीय मंत्री, श्री श्रीपाद येसो नाइक ने मुझे इस विज्ञान को जनता के सामने लाने के लिए प्रोत्साहित किया।

इस परियोजना को भारत सरकार द्वारा वित्त पोषित किया गया था, और 2016 में, उत्पाद को कॉन्स्टिट्यूशन क्लब में श्री श्रीपाद येसो नाइक द्वारा एक अन्य केंद्रीय मंत्री, श्री गिरिराज सिंह के साथ लॉन्च किया गया था, जिन्होंने व्यक्तिगत रूप से इन उत्पादों के लाभों का अनुभव किया था। इस कार्यक्रम में उच्च न्यायालय के न्यायाधीशों, मेडिकल कॉलेज के प्रोफेसरों और यहां तक कि फिल्मी हस्तियों सहित गणमान्य लोगों ने भाग लिया।

इस पहल ने न केवल आयुर्वेद की शक्ति को प्रदर्शित किया बल्कि भारत के प्राचीन चिकित्सा ज्ञान को वैश्विक मंच पर भी लाया।

नव आयुर्वेद को क्या विशिष्ट बनाता है?

नियो आयुर्वेद की असाधारण विशेषताओं में से एक मिरेकल ड्रिंक्स उत्पादों की विशिष्टता है। यहाँ वह चीज है जो उन्हें अलग करती है:

100% हर्बल: इन फॉर्मूलेशन में कोई धातु नहीं होती है और ये भोजन की तरह ही आजीवन उपयोग के लिए पूरी तरह से सुरक्षित हैं।

स्वास्थ्य अनुपूरक वर्गीकरणरू 2015 में, **FSSAI** ने इन हर्बल सारों को स्वास्थ्य अनुपूरक के रूप में वर्गीकृत करने के लिए अपने 2003 अधिनियम में संशोधन किया।

वैश्विक प्रमाणीकरण:

आयुष विभाग और **FSSAI** द्वारा प्रमाणित

प्रसंस्करण इकाई यूएस एफडीए के साथ पंजीकृत है

नियो आयुर्वेद की सफलता दर

नियो आयुर्वेद की प्रभावशीलता को दो खंडों में वर्गीकृत किया जा सकता है:

कैंसर और ऑटोइम्यून विकाररू 10 रोगियों में से 5 से 6 को महत्वपूर्ण राहत का अनुभव होता है।

अन्य विकाररू सीकेडी, लीवर सिरोसिस, अग्नाशयशोथ और मधुमेह जैसी स्थितियों के लिए, 10 में से 8 से 9 रोगियों में उल्लेखनीय सुधार होता है।

समापन संदेश

नव आयुर्वेद सिर्फ एक उपचार प्रणाली नहीं हैय यह लाइलाज के लिए एक आशा है। एलोपैथी और आयुर्वेद के सर्वोत्तम मिश्रण से, यह उन बीमारियों का समाधान प्रदान करता है जिन्हें ठीक करने के लिए आधुनिक विज्ञान संघर्ष करता है।

में आप सभी को इस परिवर्तनकारी दृष्टिकोण का पता लगाने और बेहतर स्वास्थ्य की ओर एक कदम उठाने के लिए प्रोत्साहित करता हूं। आइए, मिलकर आयुर्वेद की शक्ति को फिर से खोजें और वैश्विक कल्याण में इसके योगदान का जश्न मनाएं।

देखने के लिए धन्यवाद, और अधिक स्वास्थ्य और कल्याण संबंधी जानकारियों से अपडेट रहने के लिए लाइक, शेयर और सब्सक्राइब करना न भूलें। अगले वीडियो में मिलते हैं!